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 この頃では、ようやく新型コロナウィルス感染症の新規感染者の数が 30 人以下になり、感染拡大の時の危

機感は薄らいできました。私たち一人一人の感染防止対策、社会全体の取り組み、ワクチンの成果と言えるで

しょう。マスク・手洗い・消毒、３密回避などの生活習慣は崩さず、家族や知人との会食、旅行など可能になって

きました。さらなる感染の大波が来ないように、ワクチン接種や感染防止対策は生活上引き続き大切です。 

 自由民主党では全党員による総裁選挙が行われ、岸田文雄新総裁が誕生し、新内閣がスタートしました。 

コロナ対策の加速、新しい経済を生み出す、「成長」「分配」、少子化問題解消のため子育て不安に応える、国

民の生命、財産を守り抜く外交、などの政策を掲げ、信頼と共感、国民の声をしっかりと受け止め、寄り添い、 

全力で挑むと表明しました。中小・零細企業、女性・子供・障害者・高齢者などの社会的弱者の救済は喫緊の課

題です。経済的不安のみならず、自殺者の増加、DV・児童虐待の増加、孤立・孤独など、自粛生活での歪みが不

安要素として問題化しています。私は、困った時いつでも相談できる体制の整備を要請し、現在それぞれの

担当課が、関係する団体や関係機関との連携も取れるよう充実しています。早めの相談が大切です。 

 

台東区議会第３回定例会終る（９月 13日～10 月 27日） 

令和２年度決算審査特別委員会 委員長を務めました。 

令和２年度は、新型コロナウィルス感染症の影響で休止・縮小した事業が

多くあった半面、臨時的な対応（特別定額給付金等）により予算規模は

拡大しました。決算額で一般会計の歳入約１３１６億９千万円、歳出約１２３７

億６千万円で、差額は繰越事業費の財源と、純剰余として繰越ました。歳

入では特別区税が、人口増等により４億４千万円の増収となりましたが、

特別区交付金は、不合理な税制改正などの影響により３５億４千万円の

減収となりました。歳出では定額給付金、コロナ感染対策、保育、障害福

祉に係る経費の増が特徴です。また、経常収支比率は８９．１%と高く財政

の硬直化が懸念されます。今後は景気に影響される特別区交付金の減収の長期化が想定される一方、子育

て支援、災害対策、区有施設の保全など、行政需要は拡大傾向にある為、持続可能な財政基盤の維持が大切

です。５日間の渡る令和二年度各会計決算審査、総括質問について、本会議で委員長報告をいたしました。 

 

第４９回衆議院議員総選挙 東京第２選挙区辻清人先生・第１４選挙区松島みどり先生共に勝利！！ 

今回の衆議院議員選挙は１０月１９日公示、１０月３１日投開票の日程が急遽決まり、

岸田文雄新総裁の下全国で決戦の火ぶたが切られました。台東区は自民党公認・

公明党推薦の、２区辻清人先生、１４区松島みどり先生の必勝を期して、選対総本部

長深谷隆司自民党都連最高顧問の陣頭指揮の下、各区の都議会・区議会の議員

が一致団結して選挙運動を展開しました。お陰様で４期目辻清人先生１１万９２８１

票、７期目松島みどり先生１０万８６８１票で他の候補の追随を許さない完全な勝利

となりました。この間、地域の皆様、各団体の皆様にご支援ご協力を頂き心より感

謝申し上げます。自民党や候補者に、直接いろいろなご意見やご要望を聞かせて

頂きました課題は、しっかりと受け止め政策に反映して参ります。また「頑張れ！」

と励ましの言葉には、勇気を頂き、候補者も応援している私たちも大きな力になり

ました。皆様のご厚情に感謝の気持ちでいっぱいです。ありがとうございました。        



「女性に対する暴力をなくす運動」 １１月１２日～１１月２５日 

国際連合は、11 月２５日を「女性に対する暴力撤廃国際日」と定め、国では毎年 2 週間「女性に対する暴力を

なくす運動」を展開しています。夫・パートナーからの暴力（DV）、性犯罪・性暴力、売買春、セクシャルハラスメ

ント、ストーカーなど女性に対する暴力は、人権侵害であり、男女平等な社会を

形成していく為に克服すべき重要な課題です。表に出にくい、しかし身近な所

にある課題です。２０１４年「強姦が、強盗より罪が軽いのはおかしい」松島みどり

法務大臣（当時）の発言で始まり、２０１７年１１０年前の刑法性犯罪が改正されまし

た。３年後の見直しを含め被害者の声を反映し、現在では各都道府県に被害者

のためのワンストップ支援センターが開設され、警察につながる全国共通ダイ

ヤル＃８１３０（ハートさん）が導入されました。幼稚園、小、中、高校の教員が対象

となる「教員の性暴力防止法」が成立するなど、対策が進んできました。     台東区のパンネル展 R２年  

 

中小企業の資金繰りを支援し、経営の安定化を図ります。まだの方ご利用下さい。 

令和４年３月３１日（木）まで受け期間を延長します。 

◆台東区経営持続化特別資金（５００万円以内）           問い合せ 産業振興事業団 

◆新型コロナウィルス感染症対策特別資金（合算で 5000 万円以内）     TEL 03-5829-4125 

 

区立図書館 年末年始、休館しますのでご注意下さい 

図書館システム入替に伴い、１２月２７日（月）から１月９日（日）まで図書館を休館 いたします。 

〇全てのサービス（ブックポストでの資料の返却を除く）を停止します。

〇資料の検索・予約・利用照会等のＷＥＢサービスも全て停止します。 

■新システムの機能について 利用者からの声を形に！ 

【充実します】検索・検索機能向上・配架図の表示（検索した資料の配

架場所を示す）・書影の表示 

予約・上中下巻や、シリーズ本の提供順位を指定した予約 

・予約スキップ機能・資料の受け取り館を WEB での変更可能に 

【新規に追加されるサービス】 

図書館 HP・貸出履歴の確認（利用者の選択）・利用者カードの有効期

限の確認読書ノート・シールタイプの読書ノートを導入し、利用者自

身が図書館の端末で、本のタイトルや著者名等の印字されたシールを印刷し、ノートに貼り管理する。感想や

評価を自由に書き込むことが可能。貴重資料データベース・現在の図書館システム内での専用データベー

スから、高精細かつ、扱いやすいビューアを搭載した新しいデータベースシステムに変更する。貴重資料が触

れられる機会を増やす仕組みとする。Web リクエストWeb レファレンスオーディオブック・読み上げた音声

を、WEB で聞くことのできるサービスを導入する。メールサービス 便利になります。期待してくださいね 

 

新型コロナウィルスワクチン接種進んでいます。 

すでに目標であった区民全体の接種率８０％を達成しました。 

区民の皆様、医療関係者のご協力のお陰です。   予約はインターネットまたは  

現在の接種場所（ホームページで確認できます） コールセンター03-4332-7912 

◆永寿総合病院、台東病院、浅草寺病院 ◆診療所（電話で確認） 

◆台東一丁目区民館（モデルナ）区民のほか、在勤・在学者も対象とする。（予約枠に空きがある場合） 

新型コロナワクチン追加接種（3回目接種）の体制確保について 

追加接種（3回目）は 2回接種完了からおおむね 8カ月以上後とするとの見解が示され、台東区では、接種体

制を整備し 12月より医療従事の接種が始まる予定です。 

➡ ご意見ご要望は高森きみこ事務所 台東区東上野 3-7-9-303  TEL:FAX 3831-4608  

tel:FAX
https://kotoba.wiki/t/inoculate/17144
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